

Poslijediplomski tečaj stalnog medicinskog usavršavanja I kategorije

SUVREMENO LIJEČENJE ANKSIOZNIH POREMEĆAJA

Prva obavijest

Poslijediplomski tečaj stalnog medicinskog usavršavanja I kategorije „Suvremeno liječenje anksioznih poremećaja“ održat će se 16. ožujka 2012. godine u Edukacijskom centru KBC Zagreb, Kišpatićeva 12.

Anksioznost je univerzalni i globalni fenomen, a anksiozni poremećaji danas su toliko prisutni da se može govoriti o njihovoj pandemijskoj pojavi. Osim što je učestalost ovih poremećaja sve veća, oni se razlikuju po svome intenzitetu i kliničkoj slici. Raspon intenziteta smetnji kreće se od razine pojedinačnih simptoma koji su univerzalno ljudsko iskustvo, preko razine sindroma do razine poremećaja. Možda je to jedan od razloga za pogreške koje se javljaju u liječenju ovih poremećaja. Dvije su osnovne vrste pogrešaka u pristupu anksioznim poremećajima. Prva je da se poremećaji uopće ne liječe (ne prepoznaju se ili se pogrešno dijagnosticiraju ili se shvate kao prolazna i situaciona pojava koja će proći sama od sebe).

Druga je pogreška da se anksiozni poremećaji neadekvatno liječe. Tretman ovih stanja postao je jedan od najvećih izazova u suvremenoj psihijatriji i kliničkoj psihologiji. Na raspolaganju su nam brojne učinkovite metode liječenja, od farmakoterapije (anksiolitici, antidepresivi), psioedukacije do psihoterapijskih postupaka. Ono što se naziva „zlatnim standardom“ za liječenje srednje teških i teških anksioznih poremećaja je kombinacija (racionalne) farmakoterapije i psihoterapije kognitivno-bihevioralnog tipa. O tome će u ovoj edukaciji biti najviše govora.

Nastavnici na tečaju su eminentni hrvatski stručnjaci na ovom području, a tečaj će biti bodovan prema pravilniku Hrvatske liječničke komore.

Tečaj je namijenjen specijalistima i specijalizantima psihijatrije, liječnicima obiteljske medicine, kliničkim psiholozima i svima koji se u svom radu susreću s osobama s anksioznim poremećajima. Kotizacija za liječnike specijaliste iznosi 1000 kn, a za specijalizante i sve ostale 500 kn.

Farmaceutske tvrtke tečaj mogu podržati iznajmljivanjem izložbenog prostora u predvorju dvorane (3000 kn/m²), oglasom u priručniku (5000 kn), podjelom promotivnog materijala polaznicima (2000 kn), kroz plaćanje kotizacije za sudionike ili na neki drugi način.

Financiranje tečaja odvijat će se uz financijsko praćenje Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Broj žiro računa je 2340009-1110024619, s pozivom na broj 2303 i naznakom „Za tečaj Suvremeno liječenje anksioznih poremećaja“.

Sve dodatne informacije mogu se dobiti kod tajnika tečaja (gosp. Mario Cvek, tel. 4566 966, fax. 4590 270, e-mail: mcvek@mef.hr) ili voditelja.

U prilogu je program tečaja.

Voditelj tečaja
„Suvremeno liječenje anksioznih poremećaja“

Prof. dr. sc. Dražen Begić